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DEMANDA CONTESTACION
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Villavicencio, 11 de julio del 2022 
 
 
 
Señores 
JUZGADO SEGUNDO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE VILLAVICCENCIO   
E S D 
 
 
PROCESO: CUSTODIA Y CUIDADO PERSONAL DE VISITAS Y ALIMENTOS   
DEMANDANTE: JOHANNA ALEXANDRA GOMEZ CLAVIJO 
DEMANDADO: LEONARDO ALMECIGA PARDO 
RADICADO:500013110002-2022-00194-00 
 
 
 
ANGELA MILEIDY BERMUDEZ JARAMILLO mayor de edad, vecina y domiciliada 
en la ciudad de Villavicencio, identificada con cedula de ciudadanía No 
1.121.862.187de Villavicencio, portadora de la tarjeta profesional No 241162 del 
C.S.J, actuando como apoderada del señor LEONARDO ALMECIGA PARDO 
mayor de edad domiciliado en esta ciudad, identificado con cedula de ciudadanía 
No 86.052.278 de Villavicencio, encontrándome dentro del término legal  me permito 
dar contestación a la demanda de CUSTODIA Y CUIDADO PERSONAL  DE 
VISITAS Y ALIMENTOS  de los menores. SAMUEL LEONARDO Y ANA LUCIA 
ALMECIGA GOMEZ, en contra de su padre, LEONARDO ALMECIGA PARDO, 
para lo cual fundamento esta solicitud en los siguientes: 
 

HECHOS 
 
PRIMERO: CIERTO  
 
SEGUNDO: CIERTO  
 
TERCERO: Parcialmente cierto, ya que, SI es cierto que existe la denuncia con 
noticia criminal 500016000567202103105, por el delito de VIOLENCIA 
INTRAFAMILIAR en el despacho del fiscal 45 local CAFIV, pero la misma está 
siendo materia de investigación y aun no se ha resuelto y para desmentir en esta 
ocasión lo relacionado con esta falta a la verdad, donde manifiestan actos de 
violencia, psicológica, económica y física, traeré a colación unos pequeños 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

extractos de pantallazos tomados desde la aplicación WhatsApp, de los constantes 
mensajes donde la señora JOHANNA ALEXANDRA GOMEZ CLAVIJO, no hace 
otra cosa que insultarme y agredirme psicológicamente:  
 

   
 
Por ultimo su señoría y teniendo en cuenta que en esta demanda lo que esta en litis 
es la custodia de los menores hijos de mi prohijado, considero que no es necesario 
aportar mas pantallazos de mensajes donde claramente se ve que el agredido es el 
señor Almeciga Pardo y que pese a que la señora Gómez es quien funge en todas 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

las ocasiones como demandante o víctima, eso no quiere decir que por tener dicho 
encabezado dentro de los expedientes, así lo sea, por el contrario en todas las 
demandas y denuncias juiciosamente con material probatorio pertinente y no 
chismes de oídas mi Defendido a estado demostrado que él es el que ha sufrido 
constantes  agresiones, por quien fuera su esposa y que ella fue quien decidió 
abandonar el hogar por irse a vivir con una nueva pareja sentimental. Por lo tanto, 
su señoría dejo a su criterio si es pertinente solicitar de oficio todos los audios, 
videos y conversaciones de WhatsApp, que reposan dentro de la denuncia que cita 
el apoderado de la demandante en este numeral.  
 
CUARTO: Parcialmente cierto, mi poderdante y la señora JOHANNA GOMEZ, 
estuvieron ese día en una reunión con la familia de la demandante, vale la pena 
aclarar que estos familiares son las personas que sirvieron como testimonio a favor 
de mi poderdante dentro del proceso, 2021-00223 que se encuentra en curso en el 
JUZGADO CUARTO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE VILLAVICENCIO, hecho que 
ya se formulo en la demanda que mencione, de las demás acusaciones que afirma 
en este hecho no son ciertas  
 
QUINTO: NO ES CIERTO, ya que mi poderdante y la señora JOHANNA GOMEZ, 
ese mismo día al llegar al lugar de residencia donde vivián con el padre de mi 
poderdante, quien es testigo al igual que el hijo mayor de la señora JOHANNA, 
quien se encontraba en ese momento y dan fe de que estas acusaciones son falsas; 
así mismo adjunto como pruebas, la evidencia de que es la señora JOHANNA, quien 
se la pasa buscando y escribiéndole a mi poderdante, es penoso es aportar dichas 
pruebas, las cuales se encuentran en el proceso que mencione. Dejo de presente 
que este hecho ya se formulo en el proceso, 2021-00223 que se encuentra en curso 
en el JUZGADO CUARTO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE VILLAVICENCIO. 
 
SEXTO: NO ES CIERTO, hecho ya se formuló en el proceso, 2021-00223 que se 
encuentra en curso en el JUZGADO CUARTO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE 
VILLAVICENCIO. 
 
SEPTIMO:  frente a las publicaciones que manifiesta la demandante, es de 
evidenciarse que son redes publicas y mi poderdante esta en toda su libertad de 
publicar los llamados “memes” en sus estados, pero si es cierto que hay varias 
formas de omitirlos, ocultarlos o silenciarlos para que la señora JOHNNA GOMEZ, 
no se sienta amenazada; por otra parte para esta profesional el derecho, este 
hecho no tiene ninguna relevancia frente a la demanda de CUSTODIA Y 
CUIDADO PERSONAL DE LOS MENORES, puesto que no se obliga a la 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

demandante a estar viendo y prestando importancia a todas las publicaciones 
que hace mi poderdante. hecho ya se formuló en el proceso, 2021-00223 que se 
encuentra en curso en el JUZGADO CUARTO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE 
VILLAVICENCIO. 
 
 
OCTAVO: PARCIALMENTE CIERTO, la demandante se a dedicado a interponer 
diversas denuncias en contra de mi poderdante faltando a la verdad,  
 
NOVENO: ES CIERTO. 
 
DECIMO: ES CIERTO, mediante acta de COLOCACION EN MEDIO FAMILIAR, del 
3 de septiembre del 2021 emitido por el INSTITUTO COLOMBIANO DE 
BIENESTAR FAMILIAR, en donde el defensor de familia establece el lugar de 
residencia de los menores en la cra 29B No 47-83 casa 1 barrio caudal oriental, 
lugar de residencia de mi poderdante y se le entregan a los menores en CALIDAD 
DE  MEDIO FAMILIAR “hasta que el ICBF, tome cualquier otra determinación o se 
disponga otra cosa ´por parte de una autoridad competente” así mismo lo reitero la 
JUEZ, en audiencia de conciliación del 25 de abril del presente año, ordenando que 
la custodia de los menores SAMUEL ALMECIGA Y ANA LUCIA ALMECIGA, 
quedaba a cargo de su padre el señor LEONARDO ALMECIGA PARDO, mi 
poderdante debido al proceso que cursa en la fiscalía 13 seccional de Villavicencio 
por el delito de tocamiento contra la pareja de la señora JOHANNA GOMEZ. 
 
DECIMO PRIMERO: PARCIALMENTE CIERTO, a la demandante nunca se le ha 

negado en ver a sus hijos presencialmente.  
 
DECIMO SEGUNDO: ES CIERTO, mi poderdante confió en la madre y dejo que 
compartiera solo con su madre la señora JOHANNA GOMEZ. 
 
DECIMO TERCERO: PARCIALMENTE CIERTO, si existe la denuncia interpuesta 
por mi poderdante, en la fiscalía 13 seccional de Villavicencio.  
 
DECIMO CUARTO: PARCIALMENTE CIERTO, mi poderdante expuso sus razones 
para denunciar a la pareja de la señora JOHANNA GOMEZ.  
 
DECIMO QUINTO: NO ES CIERTO, me atengo a lo probado en el proceso.  
 
DECIMO SEXTO:  NO ES CIERTO, Me atengo a lo probado en el proceso. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
DECIMO SEPTIMO: NO ES CIERTO, Me atengo a lo probado en el proceso. 
 
DECIMO OCTAVO: NO ES CIERTO, Me atengo a lo probado en el proceso. 
 
DECIMO NOVENO: NO ES CIERTO, en el juzgado se estipularon el horario y los 
días de visitas, para esto se estipulo que estarían bajo supervisión del hijo mayor 
de la señora JOHANNA, pero por temas de la universidad del hijo mayor, mi 
poderdante es quien supervisa las visitas.  
 
VIGESIMO: NO ES CIERTO, Me atengo a lo probado en el proceso. 
 
VIGESIMO PRIMERA: PARCIALMENTE CIERTO, si es cierto que se impuso el 
régimen de visitas, debido al riesgo que corre la hija de mi poderdante. 
 
VIGESIMO SEGUNDA: PARCIALMENTE CIERTO, si es cierta la denuncia y las 
pruebas obtenidas por las entrevistas y todos los dictámenes que reposan en el 
expediente el ICBF. Es falso que mi poderdante le imponga a su hija dichas 
acusaciones.  
  
VIGESIMA TERCERA: NO ES CIERTO, mi poderdante no vive solo, vive con su 
señor padre, abuelo de los menores, y en cuanto al lugar de residencia, falta a la 
verdad puesto que mi poderdante no reside en el barrio KIRPAS sino en el barrio 
caudal oriental y las condiciones son las adecuadas bajo observancia del ICBF, 
entidad que comprobó y ordeno esta residencia como medio familiar.  
 
VIGESIMA CUARTA: NO ES CIERTA, me atengo a lo probado en el proceso.  
 
VIGESIMA QUINTA:   NO ES CIERTA, me atengo a lo probado en el proceso.  
 
VIGESIMA SEXTA: NO ES CIERTA, me atengo a lo probado en el proceso.  
 
VIGESIMA SEPTIMA:  NO ES CIERTA, me atengo a lo probado en el proceso.  
 
VIGESIMA OCTAVA: PARCIALMENTE CIERTO.  
 
VIGESIMA NOVENA:  NO ES CIERTA, me atengo a lo probado en el proceso.  
 
TRIGESIMO: NO ES CIERTA, me atengo a lo probado en el proceso.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
TRIGESIMO PRIMERO: NO ES CIERTA, me atengo a lo probado en el proceso.  
 
TRIGESIMO SEGUNDA: NO ES CIERTA, me atengo a lo probado en el proceso.  
 
TRIGESIMO TERCERA: NO ES CIERTA, me atengo a lo probado en el proceso.  
 
TRIGESIMO CUARTA: PARCIALMENTE CIERTA. 
 
TRIGESIMA QUINTA: NO ES CIERTA, me atengo a lo probado en el proceso.  
 
TRIGESIMA SEXTA: NO ES CIERTA, me atengo a lo probado en el proceso.  
 
TRIGESIMO SEPTIMA: NO ES CIERTA, me atengo a lo probado en el proceso.  
 
TRIGESIMO OCTAVA: NO ES CIERTA, me atengo a lo probado en el proceso.  
 
TRIGESIMA NOVENA: PARCIALMENTE CIERTO, puesto que estas afectaciones 
se deben a los conflictos y la mala comunicación de sus padres.  
 
CUADRAGÉSIMO: No es cierto, me atengo a lo probado en el proceso. 
 
CUADRAGÉSIMO PRIMERO: No es cierto, me atengo a lo probado en el proceso, 
a su vez es importante hacer énfasis en que, si tienen alguna inquietud o solicitud 
de modificación de visitas, las mismas en primer lugar han de ser tramitadas a través 
del ICBF o Comisaria que haya designado el régimen de visitas, no a través de esta 
demanda. 
 
CUADRAGÉSIMO SEGUNDO: No es cierto, me atengo a lo probado en el proceso, 
de igual manera el hijo mayor de la señora Gómez, siempre ha estado presto y 
atento al cuidado de sus hermanos menores. 
 
CUADRAGÉSIMO TERCERO: No es cierto, me atengo a lo probado en el proceso. 
 
CUADRAGÉSIMO CUARTO: No es cierto, ya que como lo manifiesta la 
demandante en este hecho, no cuenta con trabajo para brindarle el sustento 
necesario a sus hijos, a su vez el lugar donde reside es compartido con su pareja 
sentimental el señor YERSON VILLAREAL OCHOA, contra quien la Fiscalía 13 
Seccional CAIVAS, adelanta DENUNCIA PENAL POR DELITO DE TOCAMIENTO, 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

contra la menor hija de la demandante y de mi apoderado la infante  – ANA LUCIA 
ALMECIGA GOMEZ, por lo cual no entiende esta profesional del derecho como una 
madre independientemente del sentimiento que pueda sentir por su pareja, exponga 
de esta manera a sus indefensos hijos. 
 
CUADRAGÉSIMO QUINTO: No es cierto, me atengo a lo probado en el proceso, a 
su vez mi defendido durante toda esta etapa de demandas y denuncias interpuestas 
por quien fuera su pareja y madre de sus menores hijos, ha venido demostrado ante 
todas las autoridades que es la persona más apta para seguir al cuidado de sus 
hechos, afirmación que se puede corroborar y está respaldada por los profesionales 
que, del ICBF, Comisaria de Familia y demás que han conocido hasta el momento 
de este caso.  
 
CUADRAGÉSIMO SEXTO: No es cierto, todas las actuaciones de mi prohijado 
están respaldadas por material probatorio veraz y conducente, tales como las 
múltiples llamadas, videos y mensajes intimidatorios que versan siempre sobre la 
custodia de mis hijos y mi libertad por parte de la señora Johana Gómez, así como 
las diferentes pruebas y entrevistas que han realizados los profesionales en 
psicología y demás ramas del conocimiento del ICBF CAIVAS y Medicina Legal, 
quienes son los expertos en determinar si lo que manifiesta mi hija frente a los 
tocamientos de la actual pareja sentimental de la señora Gómez, son ciertos o no. 
 
 

PRETENSIONES 
 

Señor Juez, con todo respeto me opongo a todas y cada una de las pretensiones 
solicitadas por la señora JOHANNA ALEXANDRA GOMEZ CLAVIJO, ya que sus 
pretensiones están fundadas en hechos a oídas, sin fundamento y carente de 
cualquier lógica, ya que no se entiende como una Madre puede poner por encima 
del bienestar de sus menores hijos a una pareja actual, yendo con ello en contra vía 
al deber que tiene todo buen padre del cuidado de sus hijos, es incomprensible 
entender como la Señora Gómez, con el fin de beneficiar a su actual pareja de la 
investigación penal que sobre el cursa en la Fiscalía 13 Seccional CAIVAS - Fiscal 
Cecilia Osorio, reposa DENUNCIA PENAL POR DELITO DE TOCAMIENTO – 
VICTIMA – ANA LUCIA ALMECIGA GOMEZ; - INDICIADO – YERSON VILLAREAL 
OCHOA y a solicitud de mi Defendido, me ha pedido que no cite el número del 
radicado de la denuncia dentro de esta contestación, ya que él manifiesta que en la 
citada Fiscalía le solicitaron guardar reserva sobre el número del proceso, toda vez 
que el Indiciado Tiene como actividad profesional la Abogacía  y es conocido 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

litigante en las diferentes Fiscalías de la ciudad, por lo cual y con el fin de proteger 
toda la investigación que se está llevando a cabo consideran prudente aún no dar a 
conocer el número del proceso.  
 
Siendo así, acudo a sus buenos oficios y practicas procesales para que de oficio y 
amparados en el lo establecido en el artículo 174 de la Ley 1564 de 2012, su 
señoría muy amablemente solicite copia del expediente al que hago referencia para 
que en su sana critica valore todo el material aportado por los profesionales de 
Medicina Legal, así como del ICBF, y tome la decisión que a su juicio considere es 
la que mas beneficia a mis menores hijos. 
 
A su vez, los hechos que esgrimen en esta demanda fuera de incoherentes no dejan 
entre ver otra cosa que mi prohijado Goza de una buena situación económica, 
cuenta con un techo propio y es quien a velado desde que la Demandante abandonó 
su hogar con el cuidado, manutención, educación y estabilidad emocional en lo que 
se puede bajo esta tortuosa situación que ha generado la madre de los menores 
SAMUEL LEONARDO Y ANA LUCIA ALMECIGA GOMEZ, situación que si se leen 
detalladamente los hechos narrados por el demándate deja deslumbrar la 
afirmación que acabo de hacer, a su vez la narración de estos hechos no dejan 
entre ver otra cosa que la señora Gómez, no cuenta con una estabilidad económica, 
el techo que les pretenden dar a sus menores hijos no es otro que el lugar de 
habitación y domicilio de su actual pareja, persona a la que reitero esta siendo 
investigada e indiciada por el delito de tocamiento con la menor hija de la señora 
Gómez, lo que da a entender que por medio de esta demanda así como todas las 
acciones judiciales que ha emprendido en contra de mi defendido y las cuales no le 
han salido según lo planeado, no busca otra cosa que solucionar la situación 
económica de ella y su actual pareja, que ante la carencia de un ingreso económico 
mensual estable pretende poner en riesgo a su menor hija con el fin de obtener una 
manutención para sus hijos la cual también le sirva para solucionar sus problemas 
financieros. 
 
Por todo esto, y así como seguiré exponiendo mis motivos en las excepciones es 
que me OPONGO A TODAS Y CADA UNA DE LAS PRETENSIONES DE ESTA 
DEMANDA. 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RAZONES DE DERECHO 
 

El artículo 225 del Código Civil, dispone que “Si los padres viven separados podrán 
determinar de común acuerdo que el cuidado personal de los hijos corresponda al 
padre, a la madre o a ambos en forma compartida. El acuerdo se otorgará por 
escritura pública o acta extendida ante cualquier oficial del Registro Civil y deberá 
ser suscrito al margen de la inscripción de nacimiento del hijo dentro de los treinta 
días subsiguientes a su otorgamiento. Este acuerdo establecerá la frecuencia y 
libertad con que el padre o madre que no tiene el cuidado personal mantendrá una 
relación directa y regular con los hijos y podrá revocarse o modificarse cumpliendo 
las mismas solemnidades. 

La custodia se refiere al cuidado de los niños, niñas y adolescentes que por ley les 
corresponde a los padres. En caso de divorcio, nulidad de matrimonio, separación 
de cuerpos o suspensión de la patria potestad, la autoridad administrativa, o el juez, 
según corresponda, tiene la facultad de confiar el cuidado de los hijos a uno de los 
padres o en caso que esto no sea posible al familiar más cercano, según le 
convenga al niño, niña o adolescente en el caso concreto.  

Excepciones de Merito 
 

Falta de causa para demandar  
 
Fundamento esta excepción, en que mi poderdante padre de los menores no le 
asiste alguna inhabilidad que haga procedente privarlo del cuidado personal y 
además con lo expuesto en los hechos de demanda, la parte demandante no logro 
demostrar el peligro físico, mental y emocional, que los menores están siendo 
sometidos por su progenitor que amerite ser privado del cuidado personal de sus 
hijos, por estas razones señora juez, la señora JOHANNA GOMEZ, no es la persona 
acta para tener la responsabilidad del CUIDADO Y CUSTODIA DE LOS MENORES. 
  
Su señoría, cumpliendo con las reglas establecidas por el artículo 96 de la Ley 1564 
de 2012, poner de conocimiento de su honorable despacho, que la señora 
JOHANNA ALEXANDRA GOMEZ CLAVIJO, ha venido presentando una serie de 
demandas en contra de mi representado, así como denuncias en la Fiscalía General 
de la Nación, las cuales iré citando en la contestación de esta demanda y a su vez 
acudiré a lo establecido en el artículo 174 de la Ley 1564 de 2012, con el fin de 
que se realice el debido traslado en copias de las pruebas ya aportadas en estos 
procesos. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Frente a lo antes enunciado señor Juez, quiero que se haga ÉNFASIS en la 
demanda ya presentada en el Juzgado Cuarto de Familia del Circuito de 
Villavicencio-Meta – Radicación 2021-00223 – Proceso – Cesación de Efectos 
Civiles de Matrimonio Religioso, donde el apoderado de la señora JOHANNA 
ALEXANDRA GOMEZ CLAVIJO, está usando los mismos hechos y prácticamente 
las mismas pretensiones, usados en esta demanda. 
 
Teniendo en cuenta lo anterior su señoría y con todo respeto solicitare sea 
valoradas las reglas de acumulación de procesos establecidas en el artículo 148 
de la Ley 1564 de 2012, y en dado caso que su señoría considere que esta 
demanda encaja perfectamente en dichas reglas se resuelva lo solicitado en la 
actual demanda a través del proceso con Radicado 2021-00223 del Juzgado Cuarto 
de Familia del Circuito de Villavicencio-Meta, toda vez que este proceso se 
encuentra en una etapa posterior a este proceso y dicha demanda también fue 
adelantada por la señora JOHANNA ALEXANDRA GOMEZ CLAVIJO. 
 
A su vez su señoría, y en dado caso que su despacho no considere pertinente ni 
que cumple mi solicitud los requisitos para la acumulación de procesos, es muy 
importante poner en conocimiento suyo y de su despacho que en la Comisaria 
Tercera de Familia de esta ciudad, en la actualidad cursa un proceso en contra de 
mi prohijado, a su vez, este proceso fue adelantado por la señora JOHANNA 
ALEXANDRA GOMEZ CLAVIJO, solicitando la custodia de sus menores hijos 
SAMUEL LEONARDO Y ANA LUCIA ALMECIGA GOMEZ, y en dicho proceso la 
Comisaria de Familia una vez valorado el material probatorio decidió otorgarle la 
custodia de los menores a mi defendido el señor LEONARDO ALMECIGA PARDO.  
 
Dicha decisión en gran motivo se da, porque en el transcurrir de estos dos años de 
constantes demandas de quien fuera la esposa de mi defendido, el ICBF al realizar 
las respectivas pruebas psicológicas sobre los menores hijos procreados dentro de 
la unión matrimonial de la hoy demandante y demandado, observo que la actual 
pareja y con la que convive la señora JOHANNA ALEXANDRA GOMEZ 
CLAVIJO, ha realizado tocamientos en la menor hija del señor LEONARDO 
ALMECIGA PARDO, tanto así que en la actualidad en la Fiscalía 13 Seccional 
CAIVAS - Fiscal Cecilia Osorio, reposa DENUNCIA PENAL POR DELITO DE 
TOCAMIENTO – VICTIMA – ANA LUCIA ALMECIGA GOMEZ; - INDICIADO – 
YERSON VILLAREAL OCHOA y a solicitud de mi Defendido, me ha pedido que no 
cite el número del radicado de la denuncia dentro de esta contestación, ya que él 
manifiesta que en la citada Fiscalía le solicitaron guardar reserva sobre el número 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

del proceso, toda vez que el Indiciado Tiene como actividad profesional la Abogacía  
y es conocido litigante en las diferentes Fiscalías de la ciudad, por lo cual y con el 
fin de proteger toda la investigación que se está llevando a cabo consideran 
prudente aún no dar a conocer el número del proceso. Siendo así, frente a este 
punto que estoy mencionando nuevamente acudo a la figura ya citada en el artículo 
artículo 174 de la Ley 1564 de 2012, para que su señoría muy amablemente 
solicite las pruebas de oficio que reposan dentro de la Fiscalía 13 Seccional CAIVAS 
de Villavicencio. 
 
Por último, señor Juez, es claro que la señora JOHANNA ALEXANDRA GOMEZ 
CLAVIJO, de manera sistemática está realizando un desgaste en tiempo y 
económico de mi defendido con las constantes demandas y denuncias, el cual ya 
repercute en un desgaste a la administración de justicia, y los fines esenciales del 
Estado, por lo cual de la manera más amable solicito que de oficio y acudiendo al 
numeral 8 del artículo 33 de la Ley 1123 de 2007, se solicite las respectivas 
investigaciones disciplinarias contra los apoderados de la Demandante.   
 
 
PRUEBAS 
 
Solicito, Señora Juez, sean decretadas, practicadas y tenidas en cuenta las 
siguientes Pruebas:  
 
TESTIMONIALES:  
Solicito recepcionar la declaración de las siguientes personas, mayores de edad, 
domiciliados y residentes en Villavicencio, para que depongan sobre los hechos de 
esta demanda 
-DIEGO ALEJANDRO TORRES GOMEZ, hijo mayor de la demandante-celular 
3184432369 dirección: diagonal 6 conjunto amarillo portería paso llano torre 29 
apartamento 101  
 
Como principales testigos están los hijos de mi poderdante, a solicitud de mi 
poderdante y a consideración de su despacho sean tenidos en cuenta en una 
entrevista guiada y supervisada por la defensora de familia.  
 
DOCUEMNTALES:  
 

- Declaraciones Extra juramentadas del joven DIEGO ALEJANDRO TORRES 
GOMNEZ  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- LINA YISEL MALDONADO PADILLA  
- DORIS CLAVIJO RODRIGUEZ  
- EVER LEONARDO GOMEZ CLAVIJO  
Nota estas se aportan dentro del archivo que me permito adjuntar como prueba 
documental 
 
-Copia en Pdf de la contestación de la demanda bajo radicado 2021- 00223  
-Copia de carnet de vacunación del covid- 19  
-copia del acta de Colocación de Medio Familiar  
 
ANEXOS:  
 
-Poder para actuar  
-documentos de pruebas documentales.  

 
 
NOTOFICCACIONES 
 
LA DEMANDANTE:  diagonal 6 sur numero 42-136 conjunto paso llano  
Celular: 3154811482 correo electrónico: johannagomezclavijo@gmail.com  
 
El DEMANDADO: edificio el Nogal apartamento 401 caudal alto. Celular 
3175059059 correo electrónico: leonardoalmeciga@gmail.com  
 
A esta profesional  en la carrera 10 numero 9-28 barrio Mi llanura de 
Villavicencio correo mileydi_2526@hotmail.com celular 3204364325  
 
  
 
Atentamente, 
 
 
 
 
 
ANGELA MILEIDY BERMUDEZ JARAMILLO  
C.C. No 1.121.862.187 DE VILLAVICENCIO 
T.P. No 241162 C. S. de la J. 
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